

Ministros C.A. Acuerdan Reactivar Mercado Común

Ayer se reunieron en esta capital los ministros de Economía de Centro América, para analizar en agenda abierta los problemas del área. La última junta de ellos se efectuó hace 20 meses.

En la reunión que clausuró en la tarde de ayer estuvieron presentes los titulares de Economía, José Manuel Pacas, de El Salvador; Julio Matheu, de Guatemala; Gustavo Alfaro, de Honduras; Alejandro Martínez Cuenca, de Nicaragua y Marcos López Agüero, de Costa Rica. Invitado especial el Lic.

Raúl Sierra Franco, Secretario General de Integración de Centroamérica, que tiene su asiento en Guatemala. El ministro de Comercio e Industria de Panamá, Mario de Diego, envió un mensaje en el que

señalaba que no asistiría a la reunión "por compromisos previamente adquiridos".

Al mismo tiempo que se instalaba la reunión de los ministros de Economía, se reunían en sesiones prepa-

radorias, los presidentes de los Bancos Centrales de C.A., que culminarán su labor hoy en la tarde, después de analizar las conclusiones de los ministros y de tomar decisiones so-

—Favor pase a la página 32.



RESERVAS EN DOLARES PARA MERCOMUN.— El Lic. Gonzalo Carias, Presidente del Banco Central de Honduras, izquierda informó durante la reunión sostenida con sus colegas del área en esta capital ayer, que hay 50 millones de dólares como fondo para el pago de mercaderías del MERCOMUN, y se tratará de fortalecer este fondo. Durante la reunión conversa con el Ministro de Economía de Honduras, Lic. Gustavo Alfaro.



Descuido de limpieza en los sanitarios del Turicentro de Ichamichén, Zaca-tecoluca, denuncian personas que fueron a pasear al mencionado lugar. Mencionan que el descuido se observa más en la área de la piscina familiar, que carece de servicios sanitarios. Se preguntan los turistas nacionales como es posible que a los turicentros inviten a extranjeros y no se cuente con los servicios adecuados, como el caso apuntado. Esperan que el Instituto Salvadoreño de Turismo se ocupe del caso.

NUEVA DIRECTIVA DE LA COMUNIDAD MIRAMONTE

La comunidad de la colonia Miramonte informa de la elección de su nueva junta directiva que rigirá en el periodo agosto 82 y julio 83. La directiva quedó así: Presidenta, Dora Alicia de Posada; Vice-presidente, Dr. René Fuentes Castellanos; Secretaria, Elvia América Menjivar; tesorero, José María

necesidades de los industriales". Este es uno de los puntos tentativos de una agenda abierta para nuestras deliberaciones, añade el Lic. Carias, pero vamos a esperar a que acuerdos lleguen los ministros de Economía de C.A., también reunidos en estos momentos en San Salvador, para decidir como hacerlos efectivos. Entre ellos deberán estar medidas cambiarias, arancelarias y otras de interés común, como son los pagos intercentroamericanos, que tienen muchas modalidades que se deben a que hay países acreedores como Guatemala y

—Favor pase a la página 21.

—Favor pase a la página 32.



COMISION DE LIMITES EN ASAMBLEA.— Miembros de la sección nacional de la Comisión Mixta de Límites El Salvador-Honduras hizo entrega a la Comisión Especial del Proyecto de Constitución, de la Asamblea Constituyente, de un estudio a efecto de modificar algunos artículos del Título I de la Constitución Política referente a El Estado y su forma de Gobierno. El Dr. Rafael Morán Castañeda (centro) presidente de la comisión y otros diputados, escuchan a los ponentes de la Cancillería.

Parcial Liberación de Divisas Pide Algodonera

De parte de don Martín Francisco Zaldívar, presidente de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña, hemos recibido la carta que dice:

12 de agosto de 1982.

Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Presente.

Señor Director:

Hemos leído con mucho interés y agrado, en la página editorial de este día, la opinión de ese prestigioso periódico, referente a la ley que se encuentra en estudio de la Asamblea Legislativa, llamada Ley para la Estabilización de Créditos con periodos de gracia", mal llamada "Ley Moratoria".

Es indudable, como bien lo califica el Editorial, que la Ley no es un remedio y expresa que "en el mejor de los casos, sólo logra un objetivo: "postergar el momento del crujir de dientes".

Los salvadoreños sabemos el origen de todos los males que estamos pasando y son muchos los artículos que EL DIARIO DE HOY le ha dedicado a los graves problemas que nos quejan, sugiriendo en cada caso, posibles soluciones, a las cuales, al igual que las propuestas por nosotros, no se les presta la atención debida, o no se tiene el valor para acepta-

ras o enmendar los errores cometidos.

Sin embargo, la ley que se encuentra en la Asamblea tiene nuestra simpatía, pues esta Cooperativa ve con mucho agrado el interés de los Diputados en buscar soluciones, abriendo la posibilidad de un análisis a fondo de los problemas y la aplicación de los correctivos necesarios que ameritan las circunstancias.

Con mucha satisfacción hemos encontrado en la

Carazo Trata de Ignorar Protestas por su Visita

El Lic. Rodrigo Carazo Odio, ex Presidente de Costa Rica, se encuentra en nuestro país como parte de un viaje por Centro América, y ayer en la mañana ofreció una conferencia informativa en el Consejo Central de Elecciones, en donde estuvo acompañado de cuatro de los seis miembros de ese organismo.

Ayer hubo protestas por la visita de Carazo Odio, ya que muchos sectores sostienen que el personalmente ha influido mucho para que el terrorismo esté azotando a los países del área, sobre todo al nuestro. También se señaló como uno de los responsables de que los sandinistas se hayan fincado en Nicaragua.

Se le preguntó cuál había sido la respuesta ob-

tenida por él, en Nicaragua, ante el planteamiento de unas elecciones libres en ese país. Respondió que los nicaragüenses consideran en este momento que la salida electoral tradicional, no es la que ellos desean. Sin embargo, agregó que es fundamental que se tenga en cuenta que los pueblos escogen a sus gobernantes de conformidad con sus aspiraciones. "Eso es una meta democrática". Señaló, sin embargo, que no todos los nicaragüenses piensan igual de su gobierno.

—Favor pase a la página 26.

Carazo Trata de Ignorar Protestas por su Visita

Se le pidió su opinión sobre las protestas por su visita a nuestro país, y dijo que es "muy tolerante con la opinión de las gentes".

En un Congreso en Bogo-

—Favor pase a la página 26.



ENTREGAN TIERRAS.— El Presidente del ISTA estuvo presente en la firma de los documentos de entrega de cien hectáreas de tierra, desmembradas de la hacienda Los Lagartos, ubicada en San Julián, Sonsonate. El acto fue para legalizar el Derecho de Reserva para sus antiguos propietarios, contemplado en el artículo N° 6 de la Reforma Agraria. De izquierda a derecha, Ing. Rafael E. García, Dr. Carlos Alfredo Méndez, Santiago Herrera, Pdt. de la Asociación ISTA Los Lagartos; Dr. Jorge Arturo Arqueta, Presidente del ISTA y otros representantes.